

## 疫苗接种

程墨言,下楼 跟我去医院打疫苗! 好的! 终于可以打新冠疫苗了,我急忙向楼下冲去。

到了医院,我们就去登记、排队,马上就要轮到我了,我看见前面一位六七岁的小姑娘,她一直扑在妈妈的怀抱中,身体在抖动着,脸色苍白,眼睛呆呆地盯着前方,露出害怕的眼神。随着队伍的挪动,她越来越接近接种台,抱着妈妈的手也更紧了,她咬紧牙关,发出嘎吱嘎吱的声音。

轮到她时,妈妈把她放到椅子上,一坐下,她立即一边捶着妈妈的身体,一边恐惧地大喊:我不要打针! 可是,她的反抗没有起到丝毫作用。当针扎入她的皮肤,她哇的一声哭了出来,一颗颗大泪珠就像突然打开闸门的水,哗哗地涌出。我见了,吓出一身冷汗,感觉到胸口砰砰砰地快速跳动着。

轮到我了,针扎进去了。咦?好像不痛,就像被蚊子叮了一口。走在回家的路上,我想着:眼不见不一定为实,只有亲身经历才能得到事实真相!

小记者 程墨言

## 猫捕鱼

这一天天气晴朗,万里无云,我和同学们在江边玩。坐在长椅上休息时,我发现地上躺着一只小猫,只见它全身的毛发雪白雪白的,如果你不仔细看,会觉得地上有一堆雪。

我发现小猫好似饿极了,它来到亭子旁边的一个池塘捕鱼,靠近河边的地方游来了几条小鱼,它们游来游去,好像在说:你来抓我呀,你来抓我呀!这时小猫竖起了尾巴,全身上下毛都竖了起来。只听喵的一声,它蹑起脚尖,用力一跳,像一道闪电一样扑了上去,可惜扑了个空。小猫马上从水里跳了出来,这时,它全身湿透了,就像一只落汤鸡。

小猫回到岸上后就用自己炯炯有神的小眼睛死死地盯着小鱼,正当小鱼不注意的时候,又往前一扑,抓到了小鱼迅速回到岸上,小鱼有气无力地挣扎着,不时还会晃动着身子,用尾巴拍打着小猫的嘴,可是最后还是变成了小猫的盘中餐。小猫津津有味地吃了起来。

看着离开的背影,这真是一只机灵的猫。

小记者 程祎辰

## 调皮的小狗

早晨,妈妈开车带我和弟弟去她工作的地方金华义乌,我们抵达后就直接去妈妈的办公室了。汪,汪,汪,一只小狗冲着我直叫。我一惊,转身就跑,没想到小狗也追着我跑。妈妈把我叫过来,让我抱一下小狗,并告诉我它叫小宝。我心里害怕极了,手都不听使唤地抖了起来。我试着碰了一下小宝,它蹲下身子,用舌头顽皮地舔了舔我的手。我高兴极了,勇敢地把它抱了起来。小宝的毛发是棕色的,卷卷的,密密的;眼睛乌黑乌黑的,像珍珠一样亮,嘴巴小小的,看起来可爱极了。

我们带着它去江边玩。小宝一直抓着我的裤脚,想让我抱它,我看着可爱的它,就把它抱起来了。小宝像小孩一样,顽皮地舔了舔我的脸。到了江边,我把它放了下来,它就跑了起来,像赛车一样飞快地跑了过来,要跟我玩。我和小宝你追我赶,转眼间,小宝抓到了我。我们玩得满头大汗的,于是找了个石椅,坐下来歇一下。

我真想把小宝带到奶奶家啊!

小记者 杜逸辰



## 彩虹桥

周末是个大好的天气,阳光万里,妈妈带着我和表弟一起去丽水的雨伞港玩。那里可真有意思,不过我最喜欢的还是那里的彩虹桥。

彩虹桥桥身涂着七彩的颜色,架在两山之间,就像彩虹高挂在天空,我想这就是彩虹桥的由来吧。当我走上那摇摇晃晃的彩虹桥时,身体不受控制地左右摇晃。没走几步,我就吓得趴了下去,双手抓着木板之间的空格,一步一步小心地往前挪。可是身体还是随着桥左右摇晃,真怕掉下去。到最后,桥上的人越来越少,桥停止摇晃,桥上只剩我一个人了,我才慢腾腾地向前移动。最后一步了,我赶紧跳下桥,像喝醉了一样,眼冒星光。

今天真是刺激又开心的一天啊!

小记者 汪诗雨

## 猜猜她是谁

她中等身材,眼睛炯炯有神,像两颗黑宝石一样闪闪发光,两条弯弯的眉毛像弯弯的月牙儿,她总是扎着马尾辫,走起路来头发一摆一摆的,非常好看。

她跑得很快。每次我和她在操场上你追我赶的时候,她快速地摆动着那双腿,堪称飞毛腿。就算我使出吃奶的劲也追不上她,如果她和箭比赛估计还是她胜。

她总是粗心大意。有一次写作业别人都是认真地读完题目,再圈出要注意的地方再做题的,而她看错题目,导致了全题错误。可真是失之毫厘,差之千里啊!

你猜出她是谁了吗?

小记者 王谦钰



小记者 徐北

## 猜猜他是谁

他个头不高,乌黑的眼睛,像黑珍珠一般,鼻梁上架着一副蓝色的眼镜,细而弯的眼睛总是透着智慧的光芒,大家都特别喜欢他。

他十分喜欢看书,每到课间总是一个人安静地坐在教室里看书,看得非常认真、非常入迷,入迷得连同学们在教室里吵吵闹闹,跑来跑去,好像他都听不见似的,所以他的成绩很优异。

他特别的活泼,上体育课的时候,老师说:自由活动。我经常找他一起玩枪战游戏,他和其他同学一组,我和另外的同学一组,我们给他们组20秒的时间跑,可是,不到10秒,他们就已经跑得无影无踪了。后来才发现他们回教室了,我们组静悄悄地走到教室门口,打了几枪,他组的队员全军覆没。我们玩得可开心啦!

他是一个既聪明又活泼的小男生,你们能猜出他是谁吗?

小记者 章梓宸

## 割稻子

今天,我满怀期待地早早起床去金坑头割稻谷。我们刚到村里,看到了家家户户晒着稻谷,金黄的稻子铺在院子里,像是铺上了金色的地毯。我就更想割稻谷了。说到就到,我看见一大片金黄金黄的稻谷。田里成熟的稻穗就像一个个害羞的小女孩低下了头,风一吹来稻穗就跳起了舞。

我拿起了一把弯弯的镰刀,左手拿着稻秆,弯下腰,右手拿着镰刀,我将手中的刀来回用力一拉,只听到咔嚓一声响,就把稻谷割了下来。我发现田里的蚂蚁啊、蜘蛛啊、蜻蜓啊都出来工作了。后来我又割了几十把稻谷,累得我气喘吁吁,满头大汗,口干舌燥,连连叫苦,觉得太阳都要把我晒化了。

果然是粒粒皆辛苦啊!我绝对不要再浪费一粒米饭了。

小记者 邹林灏



## 机灵的 可沫

我家有只机灵可爱的狗,它不是在家里养,而是在爸爸公司的仓库里养的,我给它取名叫可沫。

可沫有一身黑乎乎的毛,摸起来很柔软,四条粗壮强健的腿跑得很快。有一次,我带可沫出仓库玩,一出仓库的门,可沫就像猎豹一样,溜烟就跑得不见踪影。我在后面追赶了很久,才赶上它。等我赶上它的时候,我已累得上气不接下气!

可沫为仓库站岗,守护里面每一件重要的东西,是仓库里的一位警卫员。它很聪明,虽然看似它在睡觉,其实是闭目竖耳在细听,只要门口一有风吹草动的声音,它立马就竖起耳朵和尾巴,连毛都竖起来,开始警觉起来,眼睛死盯着来来往往的工人,好像在说:你们拿东西不要乱拿,弄坏了可是要赔的。一旦看到熟人来,还很可爱的,拼命向你摇尾巴,向你慢慢地靠近,在和你打招呼,你好呀!过来陪我玩呀!

这就是我家的狗,一只机灵又可爱的狗,我非常喜欢它。

小记者 叶君皓

## 猜猜她是谁

她长着一张瓜子脸,水汪汪的大眼睛,樱桃似的嘴巴,扎着一个辫子,还带着一个蝴蝶结仿佛要飞起来。她笑起来非常可爱。

她长得高高的,身材瘦瘦的,皮肤白白的,她喜欢穿一件白色的上衣,搭配着一条灰色的裤子,总爱穿那双粉色的运动鞋。

她是一个风一般的女孩。只要是在操场上,总能看见她奔跑的身影。有一次,我们班的人故意拍了她一下。她转头一看,那个人早就跑得老远了。这时她就像一匹脱了缰绳的野马,飞快地追上去,不一会,就抓住了那个人。

她喜欢画画,下课时同学们都非常吵闹,可她却坐在座位上安安静静地画画,上美术课的时候,老师说什么,她就目不转睛地认真听讲,而且她的家里挂满了她的作品,非常漂亮。

同学们,你们能猜到她是谁吗?

小记者 陈思好

## 坏哥哥

今天,我的苦日子到了,因为我哥哥要回来了。大家一定会感觉很奇怪吧!我马上告诉大家是因为什么。

哥哥只要一回到家,就问我:你作业还剩多少没做?一张语文试卷,还有一张数学作业。我小声地回答道。哥哥一下子没了表情,也不说话了,就这么直直地看着我。我觉得哥哥是对的,如果我是哥哥,也不知道是该骂还是该笑。过来一会儿,他说了句:今天之内不做完,饭别吃了。

哥哥让我先写试卷。我开始疯狂写试卷,哥哥坐在旁边随时教我不会的题目。我只剩下一道阅读题了,我顿时眉开眼笑。十分钟做不好,就把剩下的作业都做了。哥哥突然说,我立刻马不停蹄地写。等我完成时,哥哥却说我超时了。我顿时大声抗议,结果可想而知,没用。

呜呜呜,就这样,我写了一个下午的作业。你们说,他是不是坏哥哥。

小记者 程悦